

**ПОГОДЖЕНО:**

Голова Овідіопольської районної ради  
О.В. Маклашевський

**Додаткова угода № 2**

**до договору оренди індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, управління яким здійснює районна рада від 03.09.2018 року №407**

смт. Овідіополь

« 04 » Варесня 2019 року

Ми, що нижче підписалися, **Комунальна установа Овідіопольської районної ради «Овідіопольська центральна районна лікарня»** (далі - Орендар), в особі голови комісії з припинення Солтика Сергія Михайловича, що діє на підставі рішення Овідіопольської районної ради від 23.05.2019 року №506-VII, з одного боку, та **Комунальне некомерційне підприємство Овідіопольської районної ради «Овідіопольський центр первинної медико-санітарної допомоги»** (далі - Орендар), в особі т.в.о. головного лікаря Тимошенко Анни Валеріївни, що діє на підставі Статуту, з іншого боку, разом Сторони, уклали цю додаткову угоду до договору оренди індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, управління яким здійснює районна рада від 03.09.2018 року №407 (надалі – Договір) про наведене нижче:

1. П.1.1 та п.1.2 Договору змінити та викласти в наступній редакції:

**1.1.** Орендодавець передає, а Орендар приймає в строкове платне користування окреме індивідуально визначене майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ району нежитлові приміщення (далі - Майно) загальною площею 621,73 кв.м, розташовані на першому та другому поверхах гінекологічного відділення комунальної установи Овідіопольської районної ради «Овідіопольська центральна районна лікарня» за адресою: смт. Овідіополь, вул. Т.Шевченка, 422, що перебуває на балансі комунальної установи Овідіопольської районної ради «Овідіопольська центральна районна лікарня» (далі - Балансоутримувач).

**1.2** Майно передається в оренду з метою розміщення первинної ланки надання медичної допомоги та адміністративно-управлінського персоналу Орендаря.»

3. Всі інші умови Договору залишаються без змін. Сторони підтверджують по ним свої обов'язки.

5. Дана угода є невід'ємною частиною Договору, набирає силу з моменту її підписання сторонами і діє протягом строку дії основного договору. Дана угода розповсюджує свою дію на відносини, що фактично склались між Сторонами з «01» травня 2019 року відповідно до п. 3 ст. 631 Цивільного кодексу України.

Орендодавець

Орендар

Комунальна установа  
Овідіопольська центральна районна  
лікарня

Голова комісії з припинення

С.М. Солтик

Комунальне некомерційне підприємство  
«Овідіопольський центр первинної медико-  
санітарної допомоги»

Т.в.о. головного лікаря

А.В. Тимошенко

